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�87 :�89    ،و 7 �6ص اورا ،�� اورا ه�4-3 �12 ا$0 (�ن ����ن/�-�$��� ز���� +* د(�ر $�درده�# ������ و
-�8BC7 از رو��28# ه�ر����8 ���8���# از �����8A ا��8 :�89 را ا@8
ا�? ��8         . * �=
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M�N اF�G $�درد ������ را -+.  


�2ع، ا$��Rاغ و �4A$�0 7* ��ر �� 3Pا ��
 ���� ا$0 ا��Oد ��د.  

  

 
ا:�U;ت $�1�4 �6�� +* �7 رو# �7-��� و ��ه�  •

�� ��VW
 .�Xارد;�4* و ���Rر 

• *Y9-� Z��� ارد اورا�� ����
 �ً���Y
ا# در:��ن از 
�3م �7-��� در �[ (�1 ه�4-3 +* ا�3از� \ن 7
ر��� 

*�^ �7 �^U�3 7* ه��� Z�3�
 .��ده�# ز��
اگ 

٪ از ��ارد اورا ه�Z��� ��-b ا�4Aس 3A٣٠ود  •
$�زن $�زن �3ن در �[ د$0 و ���4ش \ن 7* 

�BC7 ه�b-�� در . �7زو و �[ �Lف �Pرت ا0$
. ��ارد اورا Z��� �7 در NP�0 +�دن ه��ا� ا0$
د�3ن ��Yط �� :�9ط ��را�� �� دا��� 
�ر# د�3 +* 

��د، اورا  اF�G در ��A $�درد ������ ا��Oد ��
3-�4�� . 

اورا 7* \ه���4 در ��ض (-3 دY�f* �7وز +�د�، 7*  •
، ���C; ��? از �Lر ���Cل در ��ض �[ 0��$

j���7، $��ه� ر@�� (د ��ر@h �� ��وع $�درد،
��� ���2�P�6 � ،1�) ]ً� ا�� ه��ا� �7 ا�4Aس 
$�زن $�زن �3ن �� lCE در �7زو و �� $�ق ��# 


#�Z7�Y 3��7 ���� ا$0 ���ن ده-�3 �[ =� *��$ 
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���7ران اورا# �7-��� را �P *7رت :�9ط �� ا��اج 
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   .ه�4-3از \ن ا$��Rد�  و �� در�Aلا$��Rد� +--3  §‡ه�ر����از �[ روش:�اه-3 �7ا# ز���� +* ��


�Rوت $�درد  �
 3�$�w7 را از او ��ا;ت زx$ ،3-+ ارش
ا�� ز�� $�درده�# ��47ر �3�3 �
$xال از $xا;ت ز�� ��$y� z�0 37ه3  ٢ا�� او 7* . �� % +-������3 و $�درد ���C^� را 

3C7 0�4f را $xا;ت  ������ #�7ا# 
� �% اورا. �7ده�# ������ ر�} ��دا���Aً; از $�در
3�$�w7 :  �� �� �3C� در ��A�4س ��راAا F�$ $�درده� ��0  �� �3؟��\�3 ��� را اذ�3ا ����7 از ز���� +* $�درد �3ارP 3، ��ر و $�و�ز���� +* $�درد دار ��\
 دارد؟ ه�# ���C^� �7ز����� را از +�ره� و @�C^�0 7����7* �3ت �[ روز �� \�� $�درد  �� 3؟-+-��
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، ا�� زن ��$y� z�0 37هx$. 3ا;ت ز�� را �w7$�3 ��������ارد ���h اورا# �7ا# 
;���A�7داز اورا# ������ ر�} �� ا.  


�  �jA ��ر در:��ن در (���2 7* �3ت ��� 
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=���ات �7-��� را  *+ ;ً��C� 3-[ ده�د$���ن را �
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 ).��ددر �BC7 ��ارد �37��ل ا�4Aس ��ر در:��ن، $�درد ا��Oد ���

  
از ��r $��� ��2ت @�د  +* و او د(�ر اورا ����3، در �Pر
� �د������� �� # @�دا�� $�درده�

�7  .�� ادا�* ده3 +�د�
�ا�3 ا$��Rد� از رو��2# ه�ر���� را \�Gز �� ،�
��� وا�3 ��ا�� 3��7
.و��د ا�� ه� ���* 
=��� 3C7# در $�درده� �7�3 ارز���7 ��د

  

f�� 0در�C0$3ود اN� �-�^�7 وت�Bf *+ ��ه� :  

�ا�3 ا$��Rد� +-���3=  :��      .
�ا�3 ا$��Rد� +-��73، ��            .  
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    37ون اورا 
  ��7  ��7 :��  ��7   �٣$� +��� از 

  ��7  ��7 :��  :��  �٣# $� ����7 �� ��4و
  :��  ��7 :��  :��  �7 اورا، در ه� $-� 

  

�+��� رو��2# : ا$��وژن و ��وژ$��� #رو��A #�2و ‡ ���+�
 F4)�7 ،*ه����� ��ر

:�را+� ������# از �����A، رو�#�2 


�+��� واژ�-�ل *Y�A و  
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